

“赌神” “赌侠” “澳门”

重聚



本报综合消息 1989年12月14日，电影《赌神》上映，周润发、刘德华饰演的“赌神”、“赌侠”深入人心。26年后，两人终于将在《澳门风云3》正式重聚。12月14日北京发布会上，“赌神”周润发见到“赌侠”刘德华连连发问：“你想我吗？你爱我吗？”

能和刘德华再次合作，勾起了周润发的很多回忆：“好像回到很多年前在香港电视台的大家庭，有那么多训练班的同事一起，很感触，也可能是年纪大了，爱往回看。刘德华也表示对相隔多年的重聚感到十分开心：“我感觉好像真的离开家人很久，现在终于又找到他们。很久没有在

这么轻松的氛围中拍戏了。”

虽然两人交情甚笃，但在一次访谈中刘德华曾说，如果周润发掉到水里，他非但不救，还要打跑救他的人。当天会上再次被问到同样的问题，刘德华仍然坚称“不救”，理由是：“他一直挡我们的路，他从上世纪80年代开始就一直在红，80、90、00、10、4代了，他还是老大，很麻烦。”这番话说得发哥心花怒放：“我说过，梁朝伟、他、我，谁掉水里头，我都没所谓，因为我在水里头好像龙一样，战不死，要是他们掉下去，我倒是可以把他们救起来。”

其实这次在片场，刘德华还算是周润发的“老板”，因为他也参与了《澳门风云

3》的投资。现场发哥谄媚地讨好“老板”说：“这部戏他当了老板以后，他把他的片酬给了我，他对我真的不错。他实在太爱我了，谢谢你老板。”华仔则一脸无奈地说：“我告诉你们，当老板是不好玩的，我一直以为当老板会有一个老板的范儿，但是发现在现场根本不能怎样，所以还是当演员会比较像老板。”

除了“赌神”、“赌侠”，张学友、张家辉、刘嘉玲、李宇春、向华强、余文乐、王诗龄、鸟叔等众多明星也加盟了《澳门风云3》。导演王晶坦言，为促成如此豪华的主演阵容，几乎“耗尽毕生积攒人脉”，除赌神、刀仔、龙五等经典形象外，“龙

十五”、“赌神表妹高菲”等新增角色将给观众带来惊喜。其中，饰演赌神表妹高菲的正是李宇春，她在片中同时担纲动作戏和搞笑部分。面对这么多影帝级别的前辈，春春也深感荣幸：“这样的剧组对我来说就是一个梦幻的组合，大家对我都很好，没有压力。”

2014年春节档，《澳门风云》爆冷夺得5.24亿票房，2015年春节《澳门风云2》又拿下9.74亿票房。而《澳门风云3》当天宣布定档2016年2月8日，即大年初一。博纳影业集团总裁于冬放言：“《澳门风云3》票房目标是20亿。”对此，身兼老板一职的刘德华笑言，有发哥在，没有压力。（二妮）

罗素兄弟进军中国

本报综合消息 栽下梧桐树，迎来金凤凰。12月14日，《美国队长2》的导演罗素兄弟两人亮相北京，宣布跟“影联传媒”和厚德前海基金管理公司达成战略合作，到2018年，至少会有两部华语电影与全球观众见面。

罗素兄弟两人因执导大片《美国队长2：冬日战士》而为全球观众熟悉。目前，他们已经拍摄完成了《美国队长3》，算上将要拍摄的《复仇者联盟》上下集，这两位兄弟算是漫威超级英雄电影的御用导演了。

聊起中国电影，两人表示，姜文、白百何和李冰冰是他们喜欢的演员，“姜文不但是一个好的演员，也是一个好的导演。”两人透露，将于明年上映的《美国队长3》中依然出现了中国演员，金世佳和吴亦凡都在影片中出现。

至于题材，罗素兄弟表示，中国的神话题材是他们感兴趣的目标，“我们专注于讲述一个个好的故事，我们可以通过讲述中国的神话故事，跟漫威的超级英雄们一起，共创一个共建的宇宙。”（王金跃）



《爸爸是条龙》央视将播

李菁菁赏郝平大耳光

本报综合消息 12月14日，都市剧《爸爸是条龙》央视首播会在京举行，主演李菁菁、郝平等到场。郝平爆料李菁菁演戏极其投入，其中一场戏就赏了他6个大耳光，虽然打得眼冒金星，但效果非常有说服力。

《爸爸是条龙》将镜头对准现今百姓关心的子女教育问题，王大龙（郝平饰）中年遭遇失业，因没有文凭没有技术没有体力，找工作时处处碰壁，在家中被妻子高彩云（李菁菁饰）、女儿及岳母鄙视，后在发小手下打工，为了证明自己的价值而奋斗，并最终成为女儿心中的好爸爸。

郝平称，李菁菁演戏较真，有一场他

下岗后瞒着老婆的戏，被老婆发现了，“两人喝着酒，她问‘我是你什么人’，我还嘻皮笑脸说是太上皇。她抬手就给我一个大耳光，你们知道她这身材，打得我当场眼冒金星。那场戏拍了两遍，我挨了6个大耳光，但戏非常好，准确之极。”

李菁菁当天谈到那场戏，忍不住泪洒当场，她坦言当时演的时候太投入了，“演了30年，上百部戏，让我感动的场面不是很多，但那场戏真的打动我了。”

谈到给对手带来的“伤害”，李菁菁坦言只有碰到郝平这样的戏骨才敢打，“换别人还不敢这么演。”《爸爸是条龙》将于近期在央视电视剧频道开播。（许青红）

世界奥运选手协会呼吁 保护清白运动员的权利

新华社巴黎12月14日电 世界奥运选手协会(WOA)12月14日表示，对于所有清白的运动员，他们参加国际大赛的权利都应该得到保护，即使是他们所属的协会违反了反兴奋剂规定，也应该保障那些没有使用兴奋剂运动员的参赛权利。

WOA在一份声明中表示，应该尽快找到方法来保证那些一生都致力于某一项运动，而且从未使用过兴奋剂的运动员们参加国际比赛的权利，并且保护他们的名誉不受损害。

WOA主席若埃尔·布祖说：“对那些

‘干净的’运动员们处以禁赛惩罚是不公平的，而最终这也会让整项运动以及喜爱它的人们蒙受损失，因为人们无法欣赏到这些运动员在高水平比赛中参与角逐。”

“当然，对于那些违反规定使用兴奋剂的人，无论是运动员、官员还是医务人员，都应该遭到惩罚。但是那些清白的运动员的个人权利也同样需要被尊重，他们应该被允许训练，并且参加比赛。也许我们可以让那些因为协会犯错而被禁赛、但是个人的兴奋剂检测从来没有出过问题的运动员通过特别的测试来获得参加比赛的资格。”布祖说。